

领先了46分钟被反超 福建浔兴主场憾负广东华南虎

本报讯(记者 林小杰 秦越) 昨晚,福建浔兴股份男篮继续坐镇祖昌体育馆,迎战广东华南虎队。比赛刚开始,福建浔兴股份男篮在双外援的带领下不断拉开比分,并将领先优势保持到了末节的最后2分钟。但他们在关键时刻被对手反超比分,最终以116:120遗憾错失比赛的胜利。

面对劲旅广东华南虎队,福建浔兴股份男篮开局便拿出誓死一拼的气势,他们从防守做起,通过严防导致对手连续出现失误。

另外,福建浔兴股份男篮在首节使用的“双外援”战术取得了不错的效果。杰曼一次次突破上篮成功,梅克在防守端连续送给对方2个“火锅”,并连续两次投中关键三分球,帮助球队将分差拉开至11分。在首节即将结束时,梅克再给对手送出“火锅”,单节送出4个盖帽。

值得一提的是,首节福建浔兴股份男篮双外援火力全开,合砍36分。其中,杰曼更是单节砍下21分。

曾凌铨在第二节替补上场后“即插即用”,马上迎着防守投进一记三分球。虽然广东华南虎队找回手感,但福建浔兴股份男篮依靠着拼劲一直保持着5分以上的领先。不过,在上半场最后几分钟,广东华南虎队一直采用全场紧逼战术,使得福建浔兴股份男篮球员的体力急速消耗。

但主场坐镇的福建浔兴股份男篮表现出顽强的毅力,他们在暂停后,用一波5:0回应对手,似乎在跟对手说:“福建浔兴没那么好惹!”随后,他们又用两记三分球在半场结束时将分差再度拉开至10分。

下半场,两支球队各自拿出撒手锏,广东华南虎队通过防守反击和内线的优势,一步步缩小分差,而福建浔兴股份男篮则全员顽强拼搏,在杰曼的带领下保持着比分的领先。

然而,福建浔兴股份男篮在第三节保持的7分领先优势,在末节刚开始后便被对手的“三分雨”打平。随后,双方进入紧张激烈的拉锯战。直到最后3分钟,福建浔兴股份男篮在领先5分的情况下,由于梅克的6犯离场,被对手屡次抢到前场篮板球,双方比分再次打平。

在关键的最后2分钟,福建浔兴股份男篮错失关键球,被对手将比分反超。最终,福建浔兴股份男篮以116:120惜败对手。



福建浔兴股份男篮球员梅克(右)与周琦精彩对位。

| 相关新闻

爆满! 上座率 创赛季新高

本报讯(记者 林小杰 通讯员 李品强) 昨日,福建浔兴股份男篮迎来第三阶段的第二个主场,对手是劲旅广东华南虎队。记者从福建浔兴股份男篮俱乐部了解到,这场比赛是今年以来现场观赛人数最多的比赛。

“这场比赛的贵宾票和球迷票在赛前几天就已售罄,只剩少许一等票和二等票。”福建浔兴俱乐部票务负责人黄锦林告诉记者,一直以来,广东华南虎队的比赛关注度都很高,球迷也都想到现场感受热烈的比赛氛围。

昨天傍晚,在场馆入口处,球迷们早早地等待入场。“出示身份证或扫码入场。”现场保安正在维护秩序,让球迷们有序入场。

记者了解到,针对这场热门CBA赛事,晋江市公安局有针对性地重点部署,加强赛事安全监管措施,提前对赛事场馆开展以防火、防事故、防破坏为重点的安全检查。同时,加大现场安保警力投入和应急机动力量保障,共出动警力50人次、保安员95人次,对活动现场人流、车流进行引导和秩序维护。此外,结合全市“大清查大检查大排查”行动,强化赛场周边的社会面管控工作,为赛事营造安全稳定的治安环境。

WCBA全明星 星锐赛名单出炉 福建盼盼食品女篮 王泽陈思奇入选



陈思奇

王泽

本报讯(记者 张茂霖 秦越) 近日,2023—2024赛季WCBA全明星星锐赛球员名单出炉,福建盼盼食品女篮球员王泽、陈思奇入选南区星锐队。

王泽2002年出生,身高1.77米,在场上司职后卫。本赛季是她职业生涯的第二个赛季,也是她首次参加全明星星锐赛。经过“菜鸟”赛季的历练,王泽在本赛季成为福建盼盼食品女篮的首发球员。在场均26分钟的上场时间里,王泽能得到9.1分1.8个篮板1.2次助攻0.9次抢断,是球队的主要得分手之一,多次在比赛中得到全队最高分。

陈思奇2003年出生,身高1.78米,在场上司职前锋。本赛季是她的第二个WCBA赛季,也是她第二次参加全明星星锐赛。本赛季,陈思奇场均上场12.4分钟,得到3.9分2.5个篮板0.4次助攻。虽然数据不突出,但她在场上积极的防守、强硬的风球风让人印象深刻。

据悉,本赛季WCBA全明星赛将于16日至17日在杭州奥体中心体育馆举行。其中,三分球赛预赛、技巧挑战赛预赛、星锐赛将于16日举行,正赛和单项决赛将于17日举行。

入选2023—2024赛季WCBA全明星星锐赛南区星锐队的球员是李文霞(东莞新彤盛)、初慧莹(东莞新彤盛)、王泽(福建盼盼食品)、陈思奇(福建盼盼食品)、李双菲(四川远达美乐)、唐子婷(四川远达美乐)、孙宇(武汉盛帆白鹤)、阿丽娜(陕西天泽)、王岚(河南鑫鑫体育)、胡多灵(浙江稠州银行)、赵莉芝(福建厦门白鹭)、刘雪园(上海浦发银行)。

入选2023—2024赛季WCBA全明星星锐赛北区星锐队的球员是热苏拉·阿卜都克力木(新疆国达氢)、苏源圆(内蒙古农信)、李雨萌(辽宁双喜电器)、马琪蕊(大庆安瑞达)、宋昕昕(北京首钢钢盾)、张敬一(石家庄英励)、王舒(山东高速)、蒋雨轩(天津冠岚)、吴梦婕(江苏南钢)、黄琨(江苏南钢)、刘禹彤(山西竹叶青酒)、霍俊彤(山西竹叶青酒)。

天守集团(服装部)开展 数字化应用优秀奖颁奖仪式

本报讯(记者 施珊妹) 近日,天守集团(服装部)组织开展数字化应用优秀奖颁奖仪式。会上,天守集团(服装部)开发团队、总检团队获得表彰。

本次颁奖仪式旨在激励生产研发团队加快促进企业数字化步伐,企业管理模式和运营机制的变革,调动全体员工对推进数字化进程的热情、积极性。

据悉,天守集团(服装部)开发团队积极配合PLM项目调研、上线实操培训,落实完成相关工作,推动项目高效运行;聚焦研发赋能为客户创造价值,推动PLM项目建设,提升数字技术研发溢出效应。总检团队深化QC质量平台应用,积极配合QC平台的试点推进并持续使用,并能够结合业务情况提出合理化建议,推动项目的完善;深化生产流程数字化集成、信息系统联动。

天守服装总经理叶宏忠表示,创新驱动、数字引领,新时代需要充分发挥科技和人才优势。希望此次表彰激励企业新质生产力,进一步开展数智工厂建设、工艺研发、降本增效、人才梯队建设。

晋江市印染行业 举办规范公告培训会

本报讯(记者 施珊妹) 近日,晋江工信局联合晋江市染整行业协会共同举办印染行业规范公告培训会,20多家印染企业主管、经理参加培训。

培训会邀请印染高级工程师彭木桂对《印染行业规范公告2023版》《印染企业规范公告管理办法》进行解读,并根据《工业和信息化部办公厅关于开展2024年印染企业规范公告申报及复核工作的通知》,针对不同生产类型企业进行归类指导,解答企业在生产及申报过程中遇到的具体问题。

截至目前,工信部发布五批印染规范公告企业共75家,福建省有15家。其中,晋江有7家,占全省46.67%。本次培训旨在进一步规范印染行业管理,加快产业结构调整转型升级,让企业深入了解规范条件,促进企业规范生产经营,推进节能减排、清洁生产等,为企业通过印染行业规范公告提供有力引导。

2024 足协杯首轮 15日至17日开战 泉州青工队积极备战

本报讯(记者 张茂霖) 2024中国足协杯赛(以下简称“足协杯”)首轮比赛将于15日至17日开战,16支球队将展开较量。近段时间以来,首次参加足协杯的泉州青工队正积极备战,为即将到来的比赛进行最后的冲刺训练。

“好球!”“注意力集中!别放松!”10日,记者来到泉州职业技术大学足球场,泉州青工队正在与厦门鹭建天城队进行教学赛,球员在场上挥汗如雨,教练在场下不时指出球员的不足。

记者了解到,泉州青工队于2月22日集合,为足协杯做准备。新赛季,泉州青工队补充了不少年轻球员。最近,球队经常进行教学赛,以此挖掘新球员的特点,帮助他们更好地融入球队。

“职业球队会根据教练的战术意图引进符合要求的球员,但业余球队的教练要去发掘每个球员的特点,帮助他们发挥出最好的一面,这是业余球队和职业球队最大的区别。”泉州青工队主教练赵万里在接受记者采访时说,“我们现在最主要的任务是发掘年轻球员的特点,再给时间帮助他们成长,把他们的特点放大,这样对球队和个人都有帮助。”

据悉,在上赛季中冠联赛中,泉州青工队以中冠大区赛昆明赛区第一名的成绩打进中冠全国总决赛,因此获得本次足协杯的参赛名额。

今年足协杯共有80支球队参赛,共进行8轮比赛,采用单场淘汰赛制。首轮赛事于3月15日至17日进行,共16场比赛,由业余球队和部分中乙球队参赛。16日14:30,泉州青工队将与上海三菱重工队在上海华东理工大学足球场展开较量。

第二轮比赛为中乙队伍对阵第一轮胜者队伍,共16场比赛,时间为4月20日至22日;第三轮为中甲队伍对阵第二轮胜者队伍,共16场比赛,时间为5月17日至19日;第四轮赛事将迎来16支中超球队的正式亮相,对阵第三轮胜者队伍,时间为6月21日至23日。第三轮战罢,赛事将进行第二次抽签,确定五到八轮的对阵及主客场安排。

| 专访

洪琦琳: “首次参加足协杯, 要展现不服输的精神”

本报记者 张茂霖

“这是球队成立12年来,首次征战足协杯。首轮对手的实力比我们强,但我们要永不言弃、不服输的精神。”近日,泉州青工队总经理洪琦琳在接受本报记者采访时说。

去年是泉州青工队第三次征战中冠联赛,他们实现了突破,打进全国总决赛。在全国总决赛的舞台上,泉州青工队的几名球员凭借出色表现,被职业球队看中,成为职业球员。

“像牛瑞签约了深圳大鹏队,李文瑞签约了江西联盛队。这挺好的,我们希望多培养一些本土球员,让他们走向更高的平台,去追逐自己的梦想。”洪琦琳说。

由于不少主力球员离队,本赛季,泉州青工队引进了许多新鲜血液,大多是“97后”。“现在球队处于以老带新



的阶段,除了中轴线有几名30岁左右的球员,剩下的都是‘97后’和‘00后’。”洪琦琳告诉记者,“年轻球员中不少是泉州籍的,也有来自华侨大学的学生。希望通过比赛,给年轻球员锻炼的机会和平台。”

福建泉州青工足球俱乐部创立于2012年,球队口号为“不拼不搏不青工”,球队的首批队员主要由一批热爱足球、勇于拼搏的泉州足球爱好者组成。近年来,泉州青工队夺得2021年福建省足球协会超级联赛冠军、2022年“体总杯”中国城市足球联赛福建省冠军,并连续3年参加中冠联赛。俱乐部希望通过参加足协杯,让更多人看到泉州的足球力量。

中国品牌之都优秀供应商商讯

咨询热线: 15880722026

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底



电话:0595-27193333 85090555



本佳针车 WWW.BEYOUNGS.EW.COM

爱丽卡 AILIKA 专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造 热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝 地址: 晋江国际鞋纺城B区一号街11-12 电话: 0595-85872288



地址:晋江市陈埭镇横坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889